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Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε από το αφοα στις 28/05/26.

Περιεχόμενο

Κατ' εντολή του ΕΛΑΜ η αστυνομική επιδρομή στη Λάρνακα

Ο Σωτήρης Ιωάννου μολοά τα κόζια για την κρατική δολοφονία του 48χρονου από το Κονγκό

«Προεκλογικά λόγια που έγιναν μετεκλογικές πράξεις» είναι, σύμφωνα με τον Σωτήρη Ιωάννου,
βουλευτή του ελαμ, η αστυνομική δολοφονική επιδρομή που οδήγησε στον θάνατο 48χρονου
μετανάστη από το Κονγκό και τον τραυματισμό άλλων δύο ομοεθνών του στη Λάρνακα την Τετάρτη
27 Μάη.

Σε βίντεο που ανάρτησε, ο ελαμίτης βουλευτής ισχυρίζεται ότι είχε καταγγείλει πριν μερικές
εβδομάδες στις αρχές ότι μετανάστες κατοικούν σε ορισμένες ακατάλληλες πολυκατοικίες και
«γκετοποιούν» την περιοχή Σωτήρος και Λιμανιού στη Λάρνακα. Την ίδια τη μέρα της εγκληματικής
επιδρομής, διαπίστωσε με ικανοποίηση πως τα όργανα του κράτους ανταποκρίθηκαν στις
καταγγελίες του. Στην ουσία, ο Σωτήρης Ιωάννου περήφανα μας λέει πως η πολιτεία υλοποίησε τις
εντολές του.

Το περιεχόμενο και το ύφος του λόγου του φασίστα βουλευτή είναι απόδειξη της κανονικοποίησης
και της εμπέδωσης του φασιστικού λόγου και των ακροδεξιών πολιτικών στην κυπριακή πολιτική και
στην καθημερινότητά μας. Ο λόγος του Σωτήρη Ιωάννου δεν παραπέμπει σε λόγο εκπροσώπου
κόμματος αλλά σε λόγο εκπροσώπου της κυβέρνησης. Γιατί το ελαμ κατάφερε να διπλασιάσει τις
έδρες του στις πρόσφατες εκλογές και άρα να αποκτήσει ρυθμιστικό ρόλο. Αλλά -όπως έχουμε
διαπιστώσει εδώ και καιρό και όπως συμβαίνει και αλλού με την ακροδεξιά- έχει καταφέρει και να
διαχύσει αντιμεταναστευτικές και άλλες ακροδεξιές ιδέες και στα υπόλοιπα κόμματα της δεξιάς και
στην ουσία να κυβερνά χωρίς καν να είναι επίσημα στην κυβέρνηση.

Το «σπάσιμο» των «γκέτο» και η πάταξη της «εγκληματικότητας» που οραματίζεται ο Σωτήρης
Ιωάννου και το κόμμα του, και που αποτελούν μέρος του λαϊκιστικού προγράμματος κάθε ακροδεξιού
κόμματος, δεν σημαίνουν τίποτα άλλο παρά τη δίωξη, τον αποκλεισμό ακόμα και τον θάνατο
ανθρώπων που ανήκουν στο πιο ευάλωτο κομμάτι της κυπριακής κοινωνίας.

Ωστόσο, τα μόνα επικίνδυνα γκέτο που πρέπει να σπάσουν είναι άλλα, αυτά στα μυαλά του κάθε
ελαμίτη και κάθε θιασώτη της εθνικο-κοινωνικής καθαρότητας, αυτά που ευθύνονται για την
προώθηση του ρατσιστικού μίσους και την υλοποίηση ρατσιστικών εγκλημάτων, όπως αυτό στη
Λάρνακα τις προηγούμενες μέρες.

Υπενθυμίζουμε, ότι όταν έπεφτε πιστολίδι μεταξύ μαφιόζων στο κέντρο της Λάρνακας τον Φλεβάρη,
κι ενώ αρχικά το ελαμ βγήκε να παίξει το γνωστό τροπάρι περί εγκληματικότητας από τις
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μεταναστευτικές κοινότητες, όταν τελικά διαφάνηκε ότι πίσω από την ανταλλαγή πυρών βρισκόταν
η εγχώρια μαφία της πόλης, το φασιστικό μόρφωμα το γύρισε στις γαργάρες στα «περβόλια του
Λάζαρου».
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